Carátula. Incluir título y subtítulo (si tuviere); autor; título obtenido e institución a laQue corresponde; nombre del director del trabajo, lugar (ciudad) y año de publicación.
b. Índice. Enumeración en forma de tabla de las principales secciones del estudio de la misma manera en que aparecen en el cuerpo del trabajo.
c. Dedicatoria y/o agradecimientos (opcional).
d. Introducción. Debe manifestar claramente el propósito del trabajo señalando la naturaleza y alcance del problema investigado, el estado de la cuestión del tema a partir de la revisión de las publicaciones pertinentes, sus preguntas de investigación y el método de investigación utilizado.
e. Desarrollo del caso. Es el estudio o trabajo propiamente dicho. Se recomienda dividirlo en capítulos cuyo número estará en función de los contenidos y la amplitud del desarrollo. Se organizarán de lo general a lo particular. Los capítulos deben estar numerados y es conveniente que se organicen internamente con títulos y subtítulos.
f. Conclusiones. Da respuesta a las preguntas de investigación planteadas. Debe incluir su opinión personal respecto al tema.
g. Bibliografía. Deberá escribirse en formato APA el listado de todas las fuentes citadas en el documento con las referencias bibliográficas completas y ordenadas alfabéticamente.
Todas las referencias citadas en el texto deben aparecer en la bibliografía. Se sugiere citar los libros de la siguiente forma:
       1. Apellidos del Autor,
2. Nombre del autor
3. Año de publicación
4. Título del libro (en negritas)
5. Ciudad
6. Editorial
Para citas electrónicas se requiere incluir los siguientes datos:
1. Apellidos del autor
2. Nombre del autor
3. Año de la publicación
4. Nombre del artículo (en letras cursivas)
5. Fecha en que fue consultada (mes, día, año)
6. Dirección de internet dónde se consultó
7. Ejemplo: Elzaguirre, Marlen y Zavala, Nestor (2015). Investigación acción participativa. 08.12.2009. en  http://www.dice.hegoa.ehu.es/listar/mostrar/132
h. Anexos (opcional). Colocar aquí todas las tablas, figuras, datos y mapas que, incluidas en el texto, dificultarían su lectura.


VI. El documento asimismo debe guardar las especificaciones de forma siguientes:
i. Tamaño carta.
ii. Paginado en la parte inferior derecha (a partir de la introducción).
iii. Correctamente escrito
iv. Letra Arial número 12
v. Espacio interlineal uno y medio.
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vi. Margen izquierdo 3 cm y el resto 2.5 cm
vii. Texto justificado por ambos lados
viii. Títulos centrados letra número 14
ix. Mapas relevantes tamaño mínimo a doble carta. La Cartografía debe ser clara, exacta y estética; numerada; que contenga los elementos básicos –título completo, escala numérica o gráfica, coordenadas, proyección, datum, fuentes, simbología, autor-; mapas de resultado. Se considerará mapa cuándo sea producto original elaborado por el autor con resultados de la investigación
[bookmark: _GoBack]x. Tablas y figuras con título y fuente completa. Las tablas llevarán el título en la parte superior y la fuente abajo. En el caso de imágenes, fotos, mapas y figuras, todos se considerarán figura y deberán llevar el título y datos relevantes en la parte inferior.

